
 U  NIVERSIDADE  E  STADUAL  DE  C  AMPINAS 
 I  NSTITUTO  DE  F  ILOSOFIA  E  C  IÊNCIAS  H  UMANAS 

 C  OMISSÃO  DE  P  ÓS  -G  RADUAÇÃO 

 ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO 
 DO  INSTITUTO  DE  FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS  DA  UNICAMP  ,  realizada  a 
 um  dia  do  mês  de  setembro  de  2023,  por  videoconferência.  A  reunião  foi  presidida  pela 
 Coordenadora  de  Pós-Graduação  do  IFCH,  Profa.  Nashieli  Cecilia  Rangel  Loera,  secretariada 
 por  Sonia  Beatriz  Miranda  Cardoso  e  contou  com  a  presença  dos  seguintes  Coordenadores  de 
 Programas:  Profa.  Ana  Paula  Bortoleto  (Ambiente  e  Sociedade),  Profa.  Taniele  Cristina  Rui 
 (Antropologia  Social),  Prof.  Alvaro  Gabriel  Bianchi  Mendez  (Ciência  Política),  Prof.  Alberto 
 Augusto  Eichman  Jakob  (Demografia),  Profa.  Monique  Hulshof  (Filosofia),  Profa.  Luana 
 Saturnino  Tvardovskas  (História),  Prof.  Giuliano  Contento  de  Oliveira  (Relações 
 Internacionais)  e  Prof.  Matheus  Gato  de  Jesus  (Sociologia).  O  Prof.  Alfredo  Luiz  Paes  de 
 Oliveira  Suppia  (Ciências  Sociais)  justificou  sua  ausência.  Foi  dado  início  à  reunião  com  base 
 na  Portaria  Capes  133/2023  :  A  Portaria  regulamenta  o  acúmulo  de  bolsas  de  mestrado, 
 doutorado  e  pós-doutorado  concedidas  pela  CAPES  no  País  com  atividade  remunerada  ou 
 outros  rendimentos  e  entrará  em  vigor  em  01/10/2023.  Para  dar  suporte  interno  a  esta 
 normativa,  está  sendo  elaborada  uma  Instrução  Normativa  CCPG  nº  01/2023,  a  fim  de  criar 
 critérios  para  os  programas  de  pós-graduação  da  Unicamp.  Os  Coordenadores  discutiram, 
 avaliaram  e  trouxeram  suas  sugestões,  mas  cada  um  fez  suas  normativas  de  acordo  com  os 
 seus  perfis.  Será  muito  importante  que  cada  um  dos  Programas  disponibilize  no  site  as  normas 
 e  critérios  para  concessão  de  bolsas.  As  sugestões  serão  levadas  pela  Coordenadora  de 
 Pós-Graduação  à  CCPG.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Coordenadora  de  Pós-Graduação 
 encerrou a reunião. 
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